



## **Magyar Péter padlóra került, hazai pályán szenvedett súlyos vereséget**

2025 február 18. Flag

### **Szöveg méret**

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Nagyon úgy t?nik, hogy csúnya véget ér a történet.

Felhívizy a héten nagyon boldog volt. Kedvenc csapata, a Ferencváros legyőzte az Európa-ligában cseh ellenfelét, bár csak minimális előnyt sikerült is kiharcolni, legalább a győzelem ízét megéreztek végre a játékosok és a szurkolók egyaránt. A nemzetközi szinten ugyan nem volt gond, azonban hazai pontvadászatban annál inkább. Múlt vasárnap a legnagyobb riválistól, a Puskás Akadémiától szenvedtük fájdalmas vereséget, előtte pedig nem sikerült sem a ZTE, sem pedig az MTK csapatát két vállra fektetni. A hírlapíró a csütörtöki győzelemnek nagyon örült, mert úgy érezte, hogy ez a siker kihúzza a zöld-fehérek kissé kátyúba ragadt szekerét.

Egyébként is volt oka vidámságra, hiszen Magyar Péter a Partizánban vendégeskedett a héten. Gulyás Márton mősora minden bizonnyal mérföldkő lesz a Magyar Péter politikai karrierjében, hiszen gyakorlatilag itt indult el a története és a keddi adással érdemben véget is ért.

Az egész interjú során ingerült, ideges volt Magyar, látszott rajta, hogy szinte retteg a kérdésektől, amiket a mősorvezető feltett neki. Az idegei akkor mondták fel végleg a szolgálatot, amikor Gulyás Márton – [a Magyar Nemzet korábbi információira alapozva](#) – arról próbálta kérdezni Magyar Pétert a mősorban, hogy volt-e része bennfentes kereskedelemben. A Tisza Párt elnöke a kérdés hallatán jól láthatóan teljesen kiakadt, és arról kérdezte a mősorvezetőt, hogy mennyi az idő, majd ezen a ponton le akarta állítani az interjút. Az internet népe is [rendesen kiosztotta](#) Magyar a szánalmas szereplése miatt.

Magyar Péter úgy játszadozik a tézisdén, hogy olyan belső információkat kap, amelyek legálisan nem juthatnának el hozzá – erről beszélt egy [?sszel kiszivárgott hangfelvételen](#) a Tisza Párt elnökének volt barátja, Vogel Evelin és a párt pénztárnoka, Hanzel Henrik. Vogel akkor azt is elmondta, hogy Magyar 90 millió forintos részvénycsomagról beszélt neki. A politikus ezt a vagyonelemet eltitkolhatta a brüsszeli vagyonynyilatkozatából.

Számos cikk született az interjú kapcsán, volt olyan cikk, ami csokorba szedte [Magyar Péter 12 legkínosabb pillanatát](#) a Partizán-interjúból, de a számos mém mellett [Deutsch Tamás](#), [Menczer Tamás](#) is kiosztotta a baloldal fölön csípett figuráját.

Nem csitultak az indulatok Magyarban, hiszen személyeskedő, ingerült hangnemben reagált a közszolgálati televízió riporternőjének kérdéseire, és kikerülte a válaszadást a Strasbourgból hazaérkező Tisza-vezér a reptéren. – A magyar embereknek semmi közük ahhoz, hogy én öt vagy tíz éve mit csináltam – [válaszolta a politikus](#) a részvényvásárlási ügyével kapcsolatban.

No komment.

– Ez a felháborító ügy alapjaiban rengetheti meg Magyar Péter politikai karrierjét, hiszen gyakorlatilag hazai pályán szenvedett súlyos vereséget. Arra senki sem számított, hogy pont Gulyás Márton mősorában, kapja majd meg a kegyelemdőfést, de eljött ez a pillanat is – gondolta magában Felhívizy, majd leült a számítógépe elé és megnézett pár régi Fradi-gólt, hangolódásképpen, mert további erőpróbák várnak még a kedvenc csapatára.

*Borítókép: Magyar Péter a Partizán mősorában (Forrás: Képernyőkép)*

Felhívizy Félix - [www.magyarnemzet.hu](http://www.magyarnemzet.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyaláztatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---